

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 3 травня 2024 р. № 502

ЗМІНИ,
що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України
щодо надання грантів для виробництв переробної промисловості

1. У постанові Кабінету Міністрів України від 24 червня 2022 р. № 739 “Деякі питання надання грантів для переробних підприємств” (Офіційний вісник України, 2022 р., № 54, ст. 3161, № 65, ст. 3915, № 96, ст. 5966; 2023 р., № 14, ст. 892, № 75, ст. 4244, № 104, ст. 6222):

1) у постанові:

назву постанови викласти в такій редакції:

**“Деякі питання надання грантів для виробництв
переробної промисловості”;**

у пункті 1 слова “переробних підприємств” замінити словами “виробництв переробної промисловості”;

в абзаці третьому пункту 3 слова “акціонерного товариства “Державний ощадний банк України” замінити словами “уповноважених банків”;

2) у Порядку надання грантів на створення або розвиток переробних підприємств, затвердженому зазначеною постановою:

назву Порядку викласти в такій редакції:

“ПОРЯДОК
надання грантів на створення або розвиток
виробництв переробної промисловості”;

у пункті 1:

абзац другий викласти в такій редакції:

“умови, критерії, механізм надання безповоротної державної допомоги суб’єктам господарювання (далі — отримувачі), які провадять господарську діяльність згідно з видами економічної діяльності Секції С “Переробна промисловість” національного класифікатора України ДК 009:2010 “Класифікація видів економічної діяльності”, затвердженого наказом Держспоживстандарту від 11 жовтня 2010 р. № 457, у формі грантів на створення або розвиток виробництв переробної промисловості;”;

в абзаці четвертому слова “переробних підприємств” замінити словами “виробництв переробної промисловості”;

абзаци третій і четвертий пункту 4 замінити абзацами такого змісту:

“до 80 відсотків вартості проекту — за рахунок грантів, не менше 20 відсотків — за рахунок коштів отримувача (власних або кредитних) для грантів, отримувачами яких є суб’єкти господарювання:

- які зареєстровані та провадять/планують провадити підприємницьку діяльність на територіях можливих бойових дій, для яких не визначена дата припинення можливості бойових дій, або на територіях активних бойових дій, територіях активних бойових дій, на яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси, та тимчасово окупованих Російською Федерацією територіях, включених до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого наказом Мініреінтеграції, для яких визначена дата завершення бойових дій або тимчасової окупації;

- які провадять господарську діяльність з виробництва повітряних і космічних літальних апаратів, супутнього устаткування та здійснюють виробництво безпілотних літальних апаратів або їх частин;

до 50 відсотків вартості проекту — за рахунок грантів, не менше 50 відсотків — за рахунок коштів отримувача (власних або кредитних) — для всіх інших грантів, рішення про надання яких прийнято.

Умови абзаців третього та четвертого цього пункту не застосовуються до суб’єктів господарювання, які зареєстровані та провадять/планують провадити підприємницьку діяльність на територіях:

м. Києва;

Київської області.”.

У зв’язку з цим абзаци п’ятий — дев’ятий вважати відповідно абзацами десятим — чотирнадцятим;

у пункті 5:

абзац перший викласти в такій редакції:

“5. Гранти надаються для створення нових виробництв переробної промисловості або збільшення потужностей наявних виробництв переробної промисловості для покриття таких напрямів витрат, як:”;

доповнити пункт абзацом такого змісту:

“Кошти отримувачів, які провадять господарську діяльність з виробництва повітряних і космічних літальних апаратів, супутнього устаткування та здійснюють виробництво безпілотних літальних апаратів або їх частин, у межах розміру, визначеного пунктом 4 цього Порядку, можуть використовуватися на поповнення оборотного капіталу.”;

абзац шостий пункту 8 викласти в такій редакції:

“які не здійснюють виробництво та/або реалізацію зброї, алкогольних напоїв (крім виробництва (без додавання спирту) та/або реалізації вин виноградних, вин плодово-ягідних, напоїв медових), тютюнових виробів, обмін валют;”;

пункт 18 викласти в такій редакції:

“18. Фінансування грантів здійснюється з урахуванням бальної системи, визначеної Порядком проведення оцінювання заяв, критеріями оцінювання та необхідною кількістю балів (оцінки) для прийняття рішень щодо надання грантів на створення або розвиток переробних підприємств, затвердженим наказом Мінекономіки від 15 липня 2022 р. № 2109.

Діапазон сукупної кількості балів (оцінки) для надання грантів становить:

від 20 до 50 балів для отримувачів:

- які зареєстровані та провадять/планують провадити підприємницьку діяльність на територіях можливих бойових дій, для яких не визначена дата припинення можливості бойових дій, або на територіях активних бойових дій, територіях активних бойових дій, на яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси, та тимчасово окупованих Російською Федерацією територіях, включених до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого наказом Мінреінтеграції, для яких визначена дата завершення бойових дій або тимчасової окупації;

- які провадять господарську діяльність з виробництва повітряних і космічних літальних апаратів, супутнього устаткування та здійснюють виробництво безпілотних літальних апаратів або їх частин;

від 25 до 50 балів — для всіх інших отримувачів.

Умови абзаців третього та четвертого цього пункту не застосовуються до суб'єктів господарювання, які зареєстровані та провадять/планують провадити підприємницьку діяльність на територіях:

м. Києва;

Київської області.

Якщо необхідну кількість балів (оцінку) набрали більше заяв, ніж визначена гранична сума грантів відповідно до пункту 9 цього Порядку, гранти отримують отримувачі, які зареєстровані та провадять/планують провадити підприємницьку діяльність на територіях можливих бойових дій, для яких не визначена дата припинення можливості бойових дій, або на територіях активних бойових дій, територіях активних бойових дій, на яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси, та тимчасово окупованих Російською Федерацією територіях, включених

до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого наказом Міністерства інтеграції, для яких визначена дата завершення бойових дій або тимчасової окупації та які провадять господарську діяльність з виробництва повітряних і космічних літальних апаратів, супутнього устаткування та здійснюють виробництво безпілотних літальних апаратів або їх частин, з урахуванням кількості отриманих балів і черговості подання заяв та отримувачі з найбільшою кількістю балів — з урахуванням черговості подання заяв.

Виплата грантів за заявами, щодо яких прийнято рішення згідно з абзацом шостим пункту 12¹ цього Порядку, здійснюється відповідно до абзацу другого пункту 7 цього Порядку та в межах наявного залишку коштів Фонду.

Заяви, щодо яких прийнято рішення згідно з абзацом третім пункту 12¹ цього Порядку, розглядаються автоматично у наступному періоді в межах встановленого кінцевого строку. Повторне оцінювання таких заяв не проводиться, для прийняття рішення про надання гранту використовується перша оцінка заяви.”;

у пункті 20:

абзац одинадцятий викласти в такій редакції:

“У разі порушення отримувачем зобов’язання щодо створення робочих місць відповідно до умов договору гранту та цього Порядку кошти гранту протягом 30 днів з дати отримання від уповноваженого банку документа про встановлення такого факту повертаються на рахунок, з якого здійснювався перерахунок гранту, в сумі, що розраховується як отримана сума гранту, розділена на нормативне зобов’язання працевлаштованих згідно з додатком за кожне нестворене робоче місце. Уповноважений банк повідомляє Мінекономіки або Державному центру зайнятості про інформування отримувача про виявлене порушення та зобов’язання повернути кошти гранту відповідно до цього абзацу.”;

в абзаці чотирнадцятому слово “п’яти” замінити словом “трьох”;

пункт 21 викласти в такій редакції:

“21. Після прийняття рішення про надання гранту отримувач відкриває у відділенні уповноваженого банку рахунок без права його використання на інші цілі, крім оплати рахунків для реалізації цілей, визначених у договорі гранту, та перераховує на рахунок кошти у сумі, яка розраховується у співвідношенні, визначеному абзацом третім або шостим пункту 4 цього Порядку, застосованому до суми гранту, визначеної у рішенні Мінекономіки або Державного центру зайнятості про надання гранту, протягом 10 робочих днів з дня прийняття рішення про надання гранту.

Органами місцевого самоврядування (територіальними громадами) або іншою заінтересованою стороною може здійснюватися часткова компенсація внеску власних коштів отримувача, визначених абзацом першим цього пункту (далі — часткова компенсація).

Часткова компенсація становить:

не більше 75 відсотків суми власного внеску отримувачів, які:

- зареєстровані та провадять/планують провадити підприємницьку діяльність на територіях можливих бойових дій, для яких не визначена дата припинення можливості бойових дій або на територіях активних бойових дій, територіях активних бойових дій, на яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси, та тимчасово окупованих Російською Федерацією територіях, включених до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого Мінреінтеграції, для яких визначена дата завершення бойових дій або тимчасової окупації;

- провадять господарську діяльність з виробництва повітряних і космічних літальних апаратів, супутнього устаткування та здійснюють виробництво безпілотних літальних апаратів або їх частин;

не більше 50 відсотків суми власного внеску — для всіх інших отримувачів.

Умови абзаців четвертого та п'ятого цього пункту не застосовуються до суб'єктів господарювання, які зареєстровані та провадять/планують провадити підприємницьку діяльність на територіях:

м. Києва;

Київської області.

Оплата часткової компенсації здійснюється органами місцевого самоврядування (територіальними громадами) або іншою заінтересованою стороною в межах затверджених на відповідний рік бюджетних призначень за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством, у порядку, визначеному органами місцевого самоврядування (територіальними громадами) або заінтересованою стороною.

Оплата часткової компенсації може здійснюватися відповідно до законодавства на підставі регіональних та місцевих кредитних програм за рахунок місцевих ресурсів (місцевих бюджетів).

У разі невиконання обов'язкової умови, визначеної абзацом першим цього пункту, уповноважений банк інформує Мінекономіки або Державний центр зайнятості відповідно до умов договорів про взаємодію. Мінекономіки або Державний центр зайнятості на підставі інформації уповноваженого банку про невиконання умов отримання гранту приймає рішення про анулювання рішення про надання гранту отримувачу, про що уповноважений банк повідомляє отримувачу шляхом надсилання листа на

адресу електронної пошти, зазначену в заяві, або смс-повідомлення на номер телефону, зазначений в заяві, чи іншими засобами зв'язку.

Повторне подання заяви можливе після прийняття рішення про анулювання рішення про надання гранту за попередньою заявою та оновлення статусу розгляду заяви на Порталі Дія.

У разі порушення строку, визначеного абзацом першим цього пункту, заява анулюється, про що уповноважений банк повідомляє отримувачу у триденний строк шляхом надсилання листа на адресу електронної пошти, зазначену в заяві, або смс-повідомлення на номер телефону, зазначений в заяві, чи іншими засобами зв'язку.

У разі невиконання обов'язкової умови договору гранту, визначеної абзацом п'ятим пункту 20 цього Порядку, отримувач протягом 30 днів з дати отримання від уповноваженого банку документа про встановлення такого факту здійснює повернення коштів гранту уповноваженому банку на рахунок, з якого здійснювалося перерахування гранту, в сумі, яка розраховується як отримана сума гранту, розділена на нормативне зобов'язання працевлаштованих згідно з додатком за кожне нестворене робоче місце.

Уповноважений банк протягом трьох робочих днів повертає зазначені кошти на:

реєстраційний рахунок загального фонду Мінекономіки, відкритий у Казначействі, для подальшого їх перерахування до державного бюджету в установленому порядку — для коштів, наданих із загального фонду державного бюджету;

спеціальний реєстраційний рахунок Мінекономіки, відкритий в Казначействі, для подальшого їх перерахування до державного бюджету або для покриття відповідних витрат у поточному бюджетному періоді за бюджетною програмою “Надання грантів для створення або розвитку бізнесу” з урахуванням їх цільового призначення — для коштів, наданих із спеціального фонду державного бюджету;

рахунок Фонду — для коштів, наданих за рахунок коштів Фонду.

Неповернуті отримувачем кошти стягуються з нього відповідно до законодавства.”;

у пункті 23:

абзац перший після слів “невикористані кошти” доповнити словами і цифрою “у співвідношенні фінансування, визначеному абзацом третім або шостим пункту 4 цього Порядку,”;

доповнити пункт після абзацу третього новим абзацом такого змісту:

“рахунок Фонду — для коштів, наданих за рахунок коштів Фонду.”

У зв'язку з цим абзаци четвертий — шостий вважати відповідно абзацами п'ятим — сьомим.

2. У постанові Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 р. № 72 “Деякі питання фінансування та надання грантів на створення або розвиток переробних підприємств” (Офіційний вісник України, 2023 р., № 14, ст. 892, № 104, ст. 6222):

1) у постанові:

назву постанови викласти в такій редакції:

“Деякі питання фінансування та надання грантів на створення або розвиток виробництв переробної промисловості”;

у пункті 2 слова “переробних підприємств” замінити словами “виробництв переробної промисловості”;

2) у Порядку використання коштів з рахунка “Фонд відновлення та трансформації економіки”, затвердженого зазначеною постановою:

у пункті 2 слова “переробних підприємств” замінити словами “виробництв переробної промисловості”;

у пункті 3 слова і цифри “постановою Кабінету Міністрів України від 24 червня 2022 р. № 739 “Деякі питання надання грантів для переробних підприємств” (Офіційний вісник України, 2022 р., № 54, ст. 3161)” замінити словами і цифрами “постановою Кабінету Міністрів України від 24 червня 2022 р. № 739 “Деякі питання надання грантів для виробництв переробної промисловості” (Офіційний вісник України, 2022 р., № 54, ст. 3161) — із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 3 травня 2024 р. № 502”.

3. У пункті 3 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для надання грантів для створення або розвитку бізнесу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 4 лютого 2023 р. № 98 (Офіційний вісник України, 2023 р., № 19, ст. 1081, № 52, ст. 2915):

1) в абзаці другому слова “переробних підприємств” замінити словами “виробництв переробної промисловості”;

2) в абзаці п'ятому слова і цифри “Порядку надання грантів на створення або розвиток переробних підприємств, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 червня 2022 р. № 739 “Деякі питання надання грантів для переробних підприємств” (Офіційний вісник України, 2022 р., № 54, ст. 3161)” замінити словами і цифрами “Порядку надання грантів на створення або розвиток виробництв переробної промисловості, затвердженого постановою Кабінету Міністрів

України від 24 червня 2022 р. № 739 “Деякі питання надання грантів для виробництв переробної промисловості” (Офіційний вісник України, 2022 р., № 54, ст. 3161), — із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 3 травня 2024 р. № 502”.
